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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 



www.nuczu.edu.ua 

39 "Матеріали міжнародної НПК молодих учених НУЦЗУ", 2023 

www.nuczu.edu.ua 

УДК 614.84 

 
ВИЗНАЧЕННЯ КЛАСІВ ВОГНЕСТІЙКОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ 

ПРИ ПРОВЕДЕННІ ДЕРЖАВНОГО НАГЛЯДУ СПІВРОБІТНИКАМИ ДСНС 

 
Денисенко В.М., НУЦЗУ 

НК – Майборода Р.І., НУЦЗУ 

 

Одним з основними завданнями ДСНС України відповідно до «Положення про 

державну службу України з надзвичайних ситуацій» затвердженого ПКМУ від 16 груд-

ня 2015 р. № 1052 є – здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням і ви-

конанням вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки. 

Важливим питання під час проведення заходів державного нагляду (контролю) 

співробітникам ДСНС – є перевірка відповідності класів вогнестійкості будівельних 

конструкцій та встановлення ступеню вогнестійкості будинків, будівель, споруд будь-

якого призначення (далі – будинків) в цілому. Саме відповідність та правильність обра-

них і застосованих в будинках будівельних конструкцій з нормованими класами вогне-

стійкості визначає рівень пожежної безпеки об’єкта в цілому. Вогнестійкість істотно 

впливає не тільки на об’ємно-планувальні та конструктивні рішення, безпосередньо 

пов’язані з будівельними конструкціями, але і на суто інженерні рішення [1]. Ступінь 

вогнестійкості будинку встановлюється ще на стадії проектування залежно від його 

призначення, категорії за вибухопожежною та пожежною небезпекою, умовної висоти 

(поверховості), площі поверху в межах протипожежного відсіку та в залежності від 

ступеня вогнестійкості будинку визначають класи вогнестійкості будівельних констру-

кцій і групи поширення вогню по цих конструкціях відповідно до вимог. 

Так для більшості будівельних конструкцій які виготовляються в заводських умо-

вах (сходові площадки, косоури, сходинки, балки, марші сходових кліток, плити перек-

риття та ін) експериментальними методами згідно стандартів вже визначені межі вогнес-

тійкості та зазначені у відповідних документах до цих виробів. Для інших конструкцій 

таких як стіни несучі та сходових кліток, самонесучі, зовнішні ненесучі, перегородки, 

колони, балки, ферми та інші, відсутні визначені показники вогнестійкості так як вони 

мають різні геометричні розміри, матеріал виробу і спосіб влаштування. Тому досить ча-

сто виникає проблема у перевіряючого, щодо визначення їх показників вогнестійкості. 

На даний час є лише застарілий документ 1985 року видання – “Пособие по 

определению пределов огнестойкости конструкций, пределов распространения огня по 

конструкциям и групп возгораемости материалов” (далі Довідник), який дозволяє ви-

значати ступінь вогнестійкості будівельних матеріалів табличним методом знаючи ха-

рактеристики та параметри цих конструкцій (геометричні розміри, відстані до осі арма-

тури та її тип, вид матеріалу, матеріал облицювання поверхні).  

З моменту видання Довідника і по теперішній час відбулося багато змін, викори-

стання багатьох нових будівельних матеріалів (газобетон, пінобетон, керамічні блоки 

та цегла, сендвіч-панелі, гіпсокартон та інші), концепція та підхід до будівництва. Все 

це призвело до неможливості використання застарілої літератури, Тому саме оновлення 

Довідника із внесенням визначених згідно методик стандартів, табличних показників 

вогнестійкості для нових будівельних матеріалів є досить актуальною задачею, вирі-

шення якої підвищить якість контролю дотримання вимог пожежної безпеки. 
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